Az Intézmény bemutatása


2005. szeptemberében induló, 2008. nyarán alapítványi fenntartásúvá átalakuló iskolánk, 2011. március 31-én kelt Alapító Okiratában meghatározottak szerint a Miskolc Felsővárosi Református Egyház fenntartásába folytatja működését.
Az intézményünkben a nevelés és az oktatás − figyelemmel az állami iskolák követelményeire, továbbá a magyar református iskolák autonóm életéből és hagyományaiból következő művelődési anyagra − Istennek a teljes Szentírásban adott kijelentése, valamint a Második Helvét Hitvallásban és a Heidelbergi Kátéban megfogalmazott hitelvek és a magyar kálvinizmus szellemében folyik.
A gyermek és adottságai Isten ajándéka. A nevelés alapvető színtere a család. A kereszteléskor tett szülői és gyülekezeti fogadalom megvalósulásának egyik lehetséges helyszíne a református közoktatási intézmény, amely a gyermeket Krisztusban testvérnek fogadja el. A Magyarországi Református Egyház által fenntartott és működtetett református közoktatási intézmény célja és feladata, hogy tanulóit művelt, jellemes keresztyén emberekké, az egyetemes emberi értékek tisztelőivé, a magyar haza és nemzet hűséges és áldozatkész, alkotó polgáraivá formálja, akik mindenkor készek az örökölt és a jelenkori kultúra valódi értékeit befogadni, gyarapítani, közvetíteni és továbbadni. A református tanulóit egyházunk hitvalló tagjaivá, a nem református tanulóit − vallásuk szabad gyakorlásának biztosítása mellett – saját felekezetük és a református egyház értékeinek megbecsülésére nevelje.
A református egyház történelmi hagyományainak szellemében - európai klasszikus műveltség és a mindenkori kultúra valódi értéke iránt nyitott, – keresztyén diákjaink identitásának megerősítése, a református hitélet és értékrend bemutatása diákjaink számára. A Nemzeti Alaptanterv követelményrendszeréhez integrált művészeti oktatással kívánja megvalósítani a kompetencia alapú képességfejlesztést, mely a gyermekek számára teret, lehetőséget, sikerélményt biztosít.
Többcélú intézményünk legfőbb szándéka, a művészeti oktatás módszertani és didaktikai innovációjának erősítése, illetve kiemelt nyelvoktatás az alap- és középfokú közoktatásban. Iskolánk választási lehetőséget kíván nyújtani a családoknak azzal, hogy a gyermekek harmonikus fejlesztésével, az önmegvalósítási szándék érvényesülésével együtt alakuljon ki a diákok minél szélesebb műveltsége, a kreatív és komplex személyiségű egyénisége.
A művészeti szakképzéseink szakmai programjában kiemelt nevelési feladatnak tekintjük, hogy tanulmányaikat befejezve iskolánkat olyan szakemberekké vált diákok hagyják el, akik jelen korunk igényeihez, kihívásaihoz gyorsan tudnak alkalmazkodni, kreatív, problémamegoldó személyiségük és szakmai kompetenciáik a média, reklám, kommunikáció, közművelődési területeken a munkaerőpiac keresett munkavállalóivá vállnak.
A két tannyelvű képzés lehetőséget nyújt tanítványainknak, hogy valóban az Európai Unió teljes jogú állampolgáraivá válhassanak, mint munkavállalók is. Ennek az elképzelésünknek szerves része az a szándék is, hogy az Unió más tagállamainak oktatási intézményeivel történő együttműködést, közös programok kidolgozását és megvalósítását kezdeményezzük.
Képzések

· Magyar – Angol két tanítási nyelvű képzés 1-4.; 5-8.; és 9-12. évfolyamokon felmenő rendszerben. 

· Egész napos iskola keretében szervezett mindennapos testmozgás és mindennapos művészeti nevelés. 

· 5. évfolyamtól művészeti szakközépiskolai alapozó képzés. 

· 9. évfolyamtól művészeti szakközépiskolai képzések és gimnáziumi képzések. 

· 13/14. évfolyamokon érettségi utáni művészeti szakképzések.

· Az alapfokú- és középfokú iskolai képzések mellett bizonyítványt szerezhetnek diákjaink alapfokú művészetoktatásban különböző színművészet-, tánc- és képzőművészeti ágakon.

Általános Iskola Alsó tagozat 1-4. évfolyam

A magyar-angol két tanítási nyelvű alapfokú oktatás 1-4. évfolyamain az alapműveltséget elsajátító és ezzel párhuzamosan futó művészeti oktatás biztosítja a gyermekek igényeire, érdeklődésére és képességeire épülő készségek jártasság szintű kialakítását
 
Iskolánk a Nemzeti Alaptanterv, a Kerettanterv és az érettségi vizsgatantárgyak követelményeit tartja irányadónak, ezekre épül helyi tantervünk, így az alapműveltség elsajátítása a készség, és jártasság szinten funkcionáló, alkalmazó tudás kialakítását célozza. Ezt az életkori sajátosságokhoz igazított ismeretszerzésre építjük, melynek során a verbalitás előtérbe helyezése helyett a tapasztalás, a cselekvésen keresztüli megismerés kap hangsúlyt.
 
A differenciált, személyre szabott haladás a "játszva tanulás" megvalósulásával tartós, alkalmazni képes tudást eredményez. Ehhez társul iskolaotthonos rendszerünk munkarendje, ahol az ismeretszerző foglalkozásokat gyakorló, felkészülő órák követik, megduplázva ezzel a magyar és matematika tantárgyak óraszámát, és mentesítve a családokat mindennapos házi feladat terhétől.
A felkészülés órákon túl, az úgynevezett fejlesztő óráinkon az egyes részképesség-zavarokkal, vagy bármely okból előforduló lemaradással küzdő tanulóinknak szeretnénk a felzárkózás lehetőségét biztosítani. Ezek a foglalkozások kis létszámú csoportokban (maximum 6 fő), az osztályfőnöki, vagy a szabadidő-játék órák időtartamában folynak, fejlesztőpedagógusaink irányításával.
 
Nagyon fontos ebben az életkorban a mindennapos mozgás, testnevelés, ez a tantárgy követelményrendszerén túl, a különböző sportolási lehetőségek biztosításával (úszás, korcsolya, tenisz, lovaglás, stb.), illetve az alapfokú művészeti oktatás keretében történő néptánc oktatással valósul meg.
A tanulók teljesítményének értékelése _ hasonlóan az országos gyakorlathoz - az első év végére nem, csak a második évfolyamtól kezdődően fogalmaz meg teljesítmény-kritériumokat. Mivel a közoktatási törvény értelmében a kisiskolás tanuló nem _ csak a megengedettnél hosszabb mulasztás esetén, vagy a szülő kérésére - ismételhet évfolyamot, ezért a második és a harmadik évfolyamon nem beszélhetünk továbbhaladási feltételekről. Helyette a következő tanévi fejlesztés feltételei címszó szerepel.

Általános Iskola Felső tagozat 5-8. évfolyam
Ezen évfolyamainkon nagy hangsúlyt kap az összefüggéseket feltáró, rendszerező tanulás technika elsajátítása, a logikai kapcsolatok közös felfedezése, a tantárgyi integrációkkal segített eligazodás, megértés.
A Közoktatási Törvény értelmében iskolánk tanulói az 5. évfolyamon kapcsolódnak be a szakközépiskola művészeti szakmai vizsgára felkészítő oktatásába, tehát az 5-8. évfolyamokon a művészeti szakmacsoportos alapozás, az általános műveltséget megalapozó szakasszal párhuzamosan folyik.
A választható művészeti alapozó tárgyak képző- és iparművészet, illetve táncművészet mellett mindkét szakmacsoport esetében pluszban dráma és média órákon is részt vesznek a tanulók. Célunk, hogy a 8. évfolyam végére el tudja dönteni a szülő a gyermekkel, hogy milyen szakirányba, mely képzési formában kíván a 9. évfolyamtól továbbtanulni.
 
Ebben az életkorban is nagyon fontos a rendszeres mozgás, sportolás lehetősége, melyet az úszás-, korcsolya-, lovaglás-, teniszedzésekkel próbálunk megvalósítani, illetve kiegészíteni az alapkövetelményeket tanító tornatermi testnevelés órákat.
Ugyanilyen lényeges szempont, a kulturális programok szervezése, színház, hangverseny látogatás, kiállítások megtekintése.

Szakközépiskola 9-12./13. évfolyamok
A középfokú oktatás érettségire épülő évfolyamain művészeti szakmai vizsgára felkészítő szakmai képzés folyik, az alábbiakban részletezett szakmai területeken.
Iskolánk szakközépiskolai egységében oktatott idegen nyelv az angol nyelv (kezdő és haladó csoportbontásban).

Grafikus tanulmányi terület leírása:

Művészeti tanulmányi terület. Művészet, közművelődés, kommunikáció szakmacsoport, képző- és iparművészet szakközépiskolai ágazati oktatás. A szakképzési évfolyam után tervezett kimenet a következő szakképesítés megszerzése: grafikus.

Grafikus szakképesítés munkaterületének rövid leírása:

A grafikus tervezőstúdiókban, reklámügynökségeknél, könyv és lapkiadóknál vagy saját vállalkozásban végzi szakmai tevékenységét. Munkája során vezetőtervező mellett a grafikai tervezési folyamatban különböző szakirányú tevékenységeket és kisebb önálló tervezési munkát végez.

Grafikus szakképesítéssel rendelkező képes:

· információ és anyaggyűjtést végezni, terveket, vázlatokat, költségvetést készíteni

· komplex tervezőgrafikai munkálatokban részt venni, mint szakértő munkavállaló: emblémák, szimbólumok, piktogramok, különböző kiadványok, hirdetések, plakátok grafikai terve, cégarculatok, termékarculatok, reklámkampányok, csomagolástervezési feladatok, illusztrációk, szakillusztrációk, infografikai munkák, online és mozgóképes megjelenések grafikai tervezésének munkafázisaiban részt venni

· munkája során professzionális grafikai programokat és eszközöket kezelni, kép és szövegszerkesztési munkát végezni, hasznosítani manuális rajzi és illusztrációs tudását, a végfelhasználás szerint nyomdai és technológiai előkészítést végezni, prezentálni, archiválni, kapcsolatot tartani a megrendelővel, előkészíteni és leadni a kész grafikai munkát.

Mozgókép- és animációkészítő tanulmányi terület leírása:

Művészeti tanulmányi terület. Művészet, közművelődés, kommunikáció szakmacsoport, hang-, film és színháztechnika szakközépiskolai ágazati oktatás. A szakképzési évfolyam után tervezett kimenet a következő szakképesítés megszerzése: mozgókép- és animációkészítő.

Mozgókép- és animációkészítő szakképesítés munkaterületének rövid leírása:

A mozgóképkészítő szakember, a mozgófilm, videó-film, rajzfilm, számítógépes animáció területén, szakszerűen tudja kezelni és alkalmazni az ezekhez kapcsolódó, digitális kép és hangkezelő programokat, valamint az ide kapcsolódó fotó, film, TV videó, világítás és hangtechnikai berendezéseket. 

A mozgókép- és animációkészítő szakképesítéssel rendelkező képes:

· az animációs stúdiók különféle területein: beállítási-rajz készítő, képes forgatókönyv (storyboard) rajzoló, sík és plasztikus figuratervező, mozdulatterv rajzoló, háttérfestő és számítógépes munkatársi feladatokat ellátására

· TV és filmstúdiókban segédoperatőri, világítástechnikai, hangtechnikai és számítógépes grafikus asszisztensi feladatokat ellátására

· az animációs-film készítő a síkművészet és az időben lejátszódó művészeti ágak területén (film-TV) az előzetesen megbeszélt követelmények és elgondolások rögzítésének alapján feladatok elvégzésére

· önálló vállalkozóként képes saját munkájának megtervezésére és szervezésére.

Szakmai vizsgáinak befejeztével a szakág különféle területein, felsőfokon folytathatja tanulmányait.


A táncos (színházi táncos szakmairány) tanulmányi terület leírása:

Testkultúra tanulmányi terület. Művészet, közművelődés, kommunikáció szakmacsoport, szakközépiskolai ágazatba be nem sorolt oktatás. A szakképzési évfolyam után tervezett kimenet a következő szakképesítés megszerzése: táncos (színházi táncos szakmairány).

A táncos (színházi táncos szakmairány) szakképesítés munkaterületének rövid leírása:

A táncos olyan egyetemes műveltséggel, magas fokú mozgáskultúrával, tánctechnikai tudással és előadói képességgel rendelkező szakember, aki igényesen valósít meg, ad elő színpadi szóló, vagy kartáncosi feladatokat. A táncos tevékenységét a klasszikus balett, a kortárs- modern tánc, a néptánc, a színpadi tánc területén fejti ki és gyakorolja. Balett társulatoknál, modern és néptánc együtteseknél, táncszínházi társulatoknál, valamint színházaknál végezheti művészeti tevékenységét. A táncos feladatát a munkaadó szakmai vezetőjének irányításával végzi, és/vagy vállalt feladatait a megbízó elvárásai szerint önálló tevékenység keretein belül látja el.

A táncos (színházi táncos szakmairány) szakképesítéssel rendelkező képes:

· próbarendet értelmezni

· fizikálisan és mentálisan felkészülni a gyakorlatokra, próbákra és előadásokra

· gyakorlaton részt venni

· próbán részt venni

· új darabot betanulni

· régi darabot felújítani

· markírozni (lejáró próbán részt venni)

· színpadot bejárni

· főpróbán részt venni

· előadásban részt venni

· vendégszereplésen, tájelőadáson, turnén részt venni

· mindenütt és mindenkor ugyanolyan intenzitással táncolni.

