Motto: 
„Vzhledem k temnému horizontu dnešního světa je třeba mladé lidi učit pravdě a základním hodnotám i ctnostem, abychom mohli k budoucnosti vzhlížet s nadějí."
Benedikt XVI. 1. 1. 2012 mládeži
Škola
Stojanovo gymnázium, Velehrad (SGV) je čtyřleté všeobecné gymnázium, které sídlí v nově zrekonstruovaných a moderně vybavených prostorách bývalého cisterciáckého kláštera. Svou činností navazuje na tradici jezuitského vzdělávání na Velehradě, která byla v minulosti několikrát násilně přerušena.
Škola se zaměřuje na celistvý rozvoj žáků. Klade důraz jak na kvalitní vzdělávání založené na křesťanských základech, tak na jejich osobnostní a duchovní růst. 
Svým žákům poskytujeme vynikající úroveň přírodovědného i humanitního vzdělání, rozšířenou výuku čtyř světových jazyků a širokou nabídku zahraničních pobytů. Zajišťujeme tak výbornou přípravu na studium na všech typech vysokých škol.
Projekt osobnostního rozvoje (POR)
Do vzdělávání je začleněn Projekt osobnostního rozvoje, který napomáhá mladým lidem na cestě k sebepoznání, správnému stanovení životních hodnot a nalezení místa v dnešní společnosti. Učí žáky přemýšlet o sobě a svých názorech a postojích, vnímat a respektovat mínění druhého člověka. Chce pomoci mladým lidem k osobnostnímu růstu v dalším životě.
Během studia žáci absolvují několik kurzů osobnostního rozvoje. Dále jsou součástí POR sportovní kurzy jako cyklistika, lyžování, turistika a vodácký kurz. Do projektu je začleněna také soustavná práce třídy s třídním učitelem.
Duchovní život
SGV je církevní školou. Je otevřeno všem žákům, věřícím i nevěřícím, kteří jsou schopni vnímat duchovní rozměr školy. Dává jim jak příležitost k poznání a prohloubení víry, tak možnost rozvoje jejich životní hodnotové orientace. 
Žáky po celou dobu studia doprovází školní kaplan. Mají tak možnost pravidelně přistupovat ke svátostem i k osobnímu rozhovoru a účastnit se bohatého duchovního programu v nové studentské kapli nebo v areálu poutního místa Velehrad. Součástí učebního plánu je i výuka náboženství. 
Středisko volného času – PONTO
Středisko volného času pro děti a mládež při Stojanově gymnáziu (SVČ) nabízí v průběhu celého školního roku mnoho vzdělávacích, sportovních i kulturních aktivit. 
Fungují zde nejrůznější kroužky – např. pěvecký sbor, cimbálová muzika, schóla, folklorní či dramatický kroužek, florbal, volejbal, aerobik, šerm, horolezectví, kroužek první pomoci a mnoho dalších. SVČ nabízí také pobytové, víkendové a prázdninové akce. Tím vším otvírá prostor pro ty, kteří se chtějí věnovat svým koníčkům a smysluplně trávit volný čas.
Domov mládeže
Domov mládeže je součástí Stojanova gymnázia, Velehrad. Stejně jako škola se nachází v prostorách bývalého kláštera a je nově zrekonstruován a vybaven. Ubytování ve dvou- až čtyřlůžkových pokojích zde během školního roku využívá více než sto žáků. Výchova a denní program ubytovaných žáků vychází z jejich přirozených potřeb. Cílem je vytvoření přátelského prostředí připomínajícího domov, kde každý může rozvíjet své individuální schopnosti, dovednosti a zájmy.
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